

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ROBERTO PORRO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RP(BB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 ROBERTO POI ASA Norte
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br ROBERTO PORRO
ROBOLETO PORRO
REDAVENTURA DA SILVA 1289
APTO. 1601-B
UMARIZAL
66060060 - BELEM - PA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 022.543.438-58

Matrícula: 281974

Nome: ROBERTO PORRO

| Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023 | | | | | | | |
|---|-------|-------------|------------|-----------|--|--|--|
| Beneficiário | | Mensalidade | Utilização | Total | | | |
| NOEMI SAKIARA MIYASAKA PORRO | | 0,00 | 1.031,61 | 1.031,61 | | | |
| ROBERTO PORRO | | 18.201,88 | 15,67 | 18.217,55 | | | |
| | Total | 18 201 88 | 1.047.28 | 19 249 16 | | | |

| Declaração d | e Reembolso - Ano Base 2023 | | | |
|--------------|-----------------------------|----------------|----------------------|--|
| Reneficiário | Reembolso Cohrado | Reemholso Pago | Reembolso a Declarar | |